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В Adobe Photoshop є багато різноманітних об’єктів: кисті, 
форми, плагіни, текстури, рамки, шрифти, кліпарти, фільтри, 
інструменти. За допомогою цих об’єктів можна виконувати 
різноманітні функції з фотодокументами. Наприклад, накладати 
певні об’єкти на фотодокумент, відновлювати старі 
фотодокументи які пошкодились під час зберігання. 

Головний недолік Photoshop – це важкість освоєння 
програми. Хоча інтерфейс дуже зручний, але він потребує дуже 
тонкої настройки, яка є занадто важкою для початківця. Але на 
даний час цю проблему можна вирішити, так як існують багато 
книг і відео уроків по Adobe Photoshop, які описують той чи інший 
об’єкт Photoshop. 

Так як Photoshop постійно розвивається і кожна нова версія 
прграм виходить з інтервалом в один рік, то можна сказати, що в 
майбутніх версіях появляться нові можливості та функції, зокрема, 
більш детальна обробка та створення 3D моделей, а також буде 
можливість роботи з відео файлами. 

 
 

УДК 025.133:004    Ю.В. Йосак, О.В. Бережняк 
 

ОРГАНІЗАЦІЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ 
ПОТОКІВ В УСТАНОВІ 

 
Для нормального функціонування будь-якої соціальної системи 

необхідний безперервний інформаційний потік. Він відповідно 
орієнтує кожну особу і тримає її у стані інформаційної насиченості.  

Інформаційні потоки (ІП) – це фізичне переміщення 
інформації від одного співробітника підприємства до іншого або 
від одного підрозділу до іншого.  

З середини ХХ століття ІП настільки зріс та продовжував 
поширюватися, що користувачам все важче ставало ефективно та в 
повному обсязі сприймати інформацію, орієнтуватися в уже існуючому 
інформаційному матеріалі. Надлишок фактично невпорядкованої 
інформації заважав її переосмисленню людиною, спричиняв конфлікт 
між процесом отримання та перетворенням її в знання. 

З кожним роком неминуче росте і ускладнюється 
інтенсивність обміну інформацією на підприємстві, у зв'язку з чим 
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великої актуальності набуває проблема створення методів опису, 
аналізу і дослідження ІП. Для її вирішення розглядаються: аналіз 
організації; вдосконалення схеми документообігу; розробка 
автоматизованих систем інформаційного забезпечення. Вивчення 
ІП дає спільне уявлення про функціонування об'єктів управління і 
є першим кроком в аналізі організації. 

Для створення системи ІП необхідно: 
• визначити структуру інформації, яку необхідно надавати; 
• проаналізувати документообіг, що існує на підприємстві; 
• розробити нову систему документообігу. 
В ході аналізу документообігу слід з'ясувати: чи можна 

збирати інформацію про види витрат (наприклад, в середині 
місяця), які існують перешкоди, що потрібно зробити, щоб їх 
усунути.  

Найбільш поширений і, мабуть, самий практичний метод 
аналізу ІП – складання їх графіків. Для побудови даних графіків 
слід знати  певні правила їх складання і умовні позначення 
окремих елементів. На рівні установи доцільно будувати графіки 
ІП по окремих проблемах, оскільки кількість ІП дуже велика, тому 
важко виявити єдиний алгоритм. На рівні окремих підрозділів 
установи допускається побудова спільного графіка по всіх 
проблемах, оскільки тут кількість потоків не дуже велика, хоча 
можлива побудова графіків з кожної проблеми.  

Ефективне використання інформації забезпечується 
організацією потоків різної інформації між рівнями управління 
(вертикальні потоки) і функціональними підрозділами 
(горизонтальні потоки). Інтеграція горизонтальних і вертикальних 
ІП в єдину систему через розподілені бази даних забезпечує кращу 
координацію і надійніший контроль за діяльністю організації.  

Функціонування організації можливе виключно за наявності  
інформації необхідної для створення і реалізації управлінських 
рішень. Вся інформація системи управління утворюється вхідними 
і вихідними даними. 

ІП характеризуються кількістю інформації, що знаходиться в 
системі і яка оброблюється за певну одиницю часу. Еталоном 
оцінки руху ІП є їх відповідність зв'язкам в керованому об'єкті і 
системі, що управляє.  
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Отже, діяльність будь-якої установи може бути ефективною 
лише за умов сталої інформаційної системи функціонування ІП. 
Тому наявність своєчасної, достовірної та необхідної інформації 
значно поліпшує систему управління всією установою, окремими її 
підрозділами і робить установу конкурентоспроможною. 

 
УДК 004.9           Ю.В. Качановський, В.М. Жук 

 
 

НОВІТНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В СИСТЕМІ 
ДОКУМЕНТАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ 

ПЕРСОНАЛОМ УСТАНОВИ 
 

1) Значення інформаційних технологій (ІТ) у системі 
документаційного забезпечення управління персоналом установи.  

Підвищення ефективності використання інформації для 
документаційного забезпечення управління персоналом установи 
нерозривно пов’язане з дослідженням тих можливостей, які надає 
електронна інформація, інтенсивнішим використанням її 
потенціалу, що стає дедалі актуальнішим із огляду розширення 
комп’ютерної мережі та Інтернету. Використання потенціалу 
електронної інформації здатне якісно змінити документно-
інформаційне забезпечення управлінської діяльності та вивести її 
на такий рівень, який би відповідав завданням сьогодення.  

У сфері управління, головним чином, працюють з інформацією 
і документами, які виступають її носіями. Робота з інформаційно-
документаційного забезпечення складається з однакових операцій. 
Тільки одними суб’єктами господарювання така робота виконується 
традиційними методами (вручну), іншими – за допомогою засобів 
механізації та автоматизації, що значно пришвидшує процеси 
документаційного забезпечення управління персоналом.  

Велику роль в наш час у документаційному забезпеченні 
управління персоналом установи відіграє електронна інформація, 
що за своїм змістом, спрямованістю, обсягами, структурою, 
формою, ступенем науковості й інформативності є досить 
різноманітною. 

2) Роль Інтернет-видань у підвищенні ефективності 
документаційного забезпечення управління персоналом установи. 
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